

Specificații tehnice

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,]

Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1721896176813 din 05.08.2024
Obiectul de achiziției: Utilaj pentru blocul alimentar pentru anul 2024, repetat

Denumirea bunurilor/serviciilor	Denumirea modelului bunului/serviciului	Țara de origine	Producătorul	Specificarea tehnică deplină solicitată de către autoritatea contractantă	Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant	Standarde de referință
1	2	3	4	5	6	7
Bunuri/servicii						
Tigaie basculantă electrică	7867.N1.12908.06	Turcia	OZTI	Tigaie basculantă electrică (poză simbol lot.1) <i>Parametri tehnici:</i> - dimensiune: 140x100x90 cm+/- 20 cm - puterea electrică 15 kW - volum 130 litri - tensiune: 400 V - frecvența electrică 50/60 - presiunea apei calde 1,5 - 6 - apa rece 0 - 10 - greutate 130 kg +/- 8 kg - partea inferioară a tigăii realizată din oțel inoxidabil, de înaltă calitate de 8 mm grosime, pentru o rezistență ridicată la coroziune, cu colțuri rotunjite - suprafața de gătit cu fund duomat de 10 mm grosime, pentru stabilitate termică și rezistență la coroziune ridicată - arzătoare din oțel inoxidabil cu dispozitiv împotriva incendiilor pentru ardere optimizată - elementul de încălzire blindat plasat sub	Tigaie basculantă electrică (poză simbol lot.1) <i>Parametri tehnici:</i> - dimensiune: 120x90x85 cm - puterea electrică 15 kW - volum 130 litri - tensiune: 400 V - frecvența electrică 50/60 - presiunea apei calde 1,5 - 6 - apa rece 0 - 10 - greutate 133 kg - partea inferioară a tigăii realizată din oțel inoxidabil, de înaltă calitate de 8 mm grosime, pentru o rezistență ridicată la coroziune, cu colțuri rotunjite - suprafața de gătit cu fund duomat de 10 mm grosime, pentru stabilitate termică și rezistență la coroziune ridicată - arzătoare din oțel inoxidabil cu dispozitiv împotriva incendiilor pentru ardere optimizată - elementul de încălzire blindat plasat sub suprafața de gătit, pentru o distribuție uniformă a căldurii. - în timpul fazei de gătit, dacă tigaia este înclinată,	

			<p>suprafața de gătit, pentru o distribuție uniformă a căldurii.</p> <ul style="list-style-type: none"> - în timpul fazei de gătit, dacă tigaia este înclinată, arzătoarele se vor opri automat și atunci când tigaia este înclinată înapoi, arzătoarele se vor reporni automat prin utilizarea micro-comutatorului. -temperatura de lucru 50°- 300° - mecanism de înclinare automat - izolare termică care înconjoară tigaia, pentru un consum redus de energie și radiații termice limitate - suprafețele interioare ale tigăii să fie rotunjite și lustruite pentru o curățare ușoară - aparatul să fie prevăzut cu supapă cu solenid pentru funcționarea apei calde la rece și cu canal de scurgere cromat pentru umplerea tigăii - capac dublu, cu contragreutate și contrabalansat pentru o închidere-deschidere ușoară - termostat de siguranță pentru evitarea supraîncălzirii vasului - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului oferat sau link-ul la model.</i></p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p> <p><i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de minim 2 ani sau pe perioada de garanție.</i></p> <p><i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, 1 dată pe an.</i></p>	<p>arzătoarele se vor opri automat și atunci când tigaia este înclinată înapoi, arzătoarele se vor reporni automat prin utilizarea micro-comutatorului.</p> <ul style="list-style-type: none"> -temperatura de lucru 50° - 300° - mecanism de înclinare automat - izolare termică care înconjoară tigaia, pentru un consum redus de energie și radiații termice limitate - suprafețele interioare ale tigăii să fie rotunjite și lustruite pentru o curățare ușoară - aparatul să fie prevăzut cu supapă cu solenid pentru funcționarea apei calde la rece și cu canal de scurgere cromat pentru umplerea tigăii - capac dublu, cu contragreutate și contrabalansat pentru o închidere-deschidere ușoară - termostat de siguranță pentru evitarea supraîncălzirii vasului - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului oferat sau link-ul la model.</i></p> <p>https://oztiryakiler.com.tr/urunler/moduler-mutfaklar/900-serisi/devrilir-tavalar/7867n11290806-devrilir-tava-elektrikli</p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p> <p><i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de 2 ani.</i></p> <p><i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, de 2 ori pe an.</i></p>
--	--	--	--	---

<p>Mașină de tocat carne profesională</p>	<p>FTS126U - set rezerva FOTM12GU - 6 cutite F0415U</p>	<p>Italia</p>	<p>FAMA</p>	<p>Mașină de tocat carne profesională (poză simbol lot.2) <i>Parametri tehnici:</i> - carcasa confecționată din aluminiu, cuțite din inox alimentar AISI 304 - motor sincron ventilat cu protecție termică inclusă -buncăr și tava de colectare a cărnii fabricate din oțel inoxidabil - productivitate orară: 200-300kg/h - putere – min 1, 1 kWt - tensiune 230/400 V - sistema de măcinare semi-unger – melc din inox, viteza melc minim 140 rot/min - panou de comandă 24 V conform normelor europene - greutate 25 kg +/- 5 - dimensiune: 50x25x40cm+/- 5cm - minim 6 cuțite + 1 set de rezervă - termen de garanție 5 ani <i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului oferat sau link-ul la model.</i> <i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i> <i>Anul producerii minim 2022.</i> <i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de minim 2 ani sau pe perioada de garanție.</i> <i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, 1 dată pe an.</i></p>	<p>Mașină de tocat carne profesională (poză simbol lot.2) <i>Parametri tehnici:</i> - carcasa confecționată din aluminiu, cuțite din inox alimentar AISI 304 - motor asincron ventilat cu protecție termică inclusă -buncăr și tava de colectare a cărnii fabricate din oțel inoxidabil - productivitate orară: 200kg/h - putere – 1,1 kWt - tensiune 230/400 V - sistema de măcinare semi-unger – melc din inox, viteza melc 140 rot/min - panou de comandă 24 V conform normelor europene - greutate 24 kg - dimensiune: 51x24x44cm - minim 6 cuțite + 1 set de rezervă - termen de garanție 5 ani <i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului oferat sau link-ul la model.</i> https://www.famaindustrie.com/en/product/ts12-unger/ <i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i> <i>Anul producerii minim 2022.</i> <i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de 2 ani.</i> <i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, 1 dată pe an.</i></p>	
<p>Feliator mezeluri profesional</p>	<p>Sophia 350 CE link>></p>	<p>Italia</p>	<p>ESSEDUE</p>	<p>Feliator mezeluri profesional (poză simbol lot.3) <i>Parametri tehnici:</i> - construcție din aluminiu anodizat/inox cu ascuțitor fix. Lama de oțel, cu inel de protecție din aluminiu în jurul lamei, ușor de utilizat și de curățat. - dimensiuni: 710x570x470+/- 10mm - diametru lama feliere: 350 mm - lungime tăiere max 330 mm - putere: 0,5 kWt/0,37 CP - greutate: 30 kg+/- 2 kg</p>	<p>Feliator mezeluri profesional (poză simbol lot.3) <i>Parametri tehnici:</i> - construcție din aluminiu anodizat/inox cu ascuțitor fix. Lama de oțel, cu inel de protecție din aluminiu în jurul lamei, ușor de utilizat și de curățat. - dimensiuni: 710x570x470mm - diametru lama feliere: 350 mm - lungime tăiere max 330 mm - putere: 0,5 kWt/0,37 CP - greutate: 32 kg - feliator gravitațional cu reglarea grosimii de feliere</p>	

				<ul style="list-style-type: none"> - feliator gravitațional cu reglarea grosimii de feliere - toate piesele ce intră în contact cu alimentele să fie realizate din materiale certificate - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului ofertat sau link-ul la model.</i></p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> - toate piesele ce intră în contact cu alimentele să fie realizate din materiale certificate - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului ofertat sau link-ul la model>>></i></p> <p>https://www.italianslicers.com/en/products/professional-slicers/gravity-slicers-belt-driven/sophia-350</p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p>	
Cuptor electric + accesorii				Cuptor electric + accesorii (Toate pozițiile lotului să fie compatibile)		
Cuptor electric pentru gastronomie	EME102X	Italia	Giorik	<p>Cuptor electric pentru gastronomie (poză simbol lot.6 poz.6.1)</p> <p><i>Parametri tehnici estimativi:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - dimensiuni: 85x75x100 cm +/- 10 cm - carcasă confecționată din inox AISI 304 - ușa ventilată cu geam dublu, temperat și lămpi halogen. - număr motoare min.3 - număr viteze min.2 - timer: 0-120 min. - alimentare: 380V; - putere: 17,3 Kw; - capacitate: 10 tăvi (inox) GN 1/1 sau EN 40*60; - distanța între nivele: 74mm +/- 2mm; - interval de temperature: 50°-280° - panou de control: mecanic - sistem generare abur: injector - cameră de gătit AISI304 cu colțuri rotunjite - greutate: 120 kg +/- 20kg - picioare reglabile pe înălțime - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului ofertat sau link-ul la model.</i></p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p> <p><i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de minim 2 ani sau pe perioada de garanție.</i></p>	<p>Cuptor electric pentru gastronomie (poză simbol lot.6 poz.6.1)</p> <p><i>Parametri tehnici estimativi:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - dimensiuni: 87x75x102 cm - carcasă confecționată din inox AISI 304 - ușa ventilată cu geam dublu, temperat și lămpi halogen. - număr motoare 3 - număr viteze 2 - timer: 0-120 min. - alimentare: 380V; - putere: 17,3 Kw; - capacitate: 10 tăvi (inox) GN 1/1 sau EN 40*60; - distanța între nivele: 74mm - interval de temperature: 50°-280° - panou de control: mecanic - sistem generare abur: injector - cameră de gătit AISI304 cu colțuri rotunjite - greutate: 112 kg - picioare reglabile pe înălțime - termen de garanție 5 ani <p><i>Se va prezenta catalogul cu modelul produsului ofertat sau link-ul la model.</i></p> <p>https://www.giorik.com/en/product/ovens/easyair/humidifier-and-2-fan-speeds-eme/eme102x-convection-oven-electromechanical-control-4674656.html</p> <p><i>Se va indica în ofertă obligatoriu codul produsului.</i></p> <p><i>Anul producerii minim 2022.</i></p> <p><i>Mentenanța dispozitivului se va efectua, din contul vânzătorului în volumul prevăzut în cartea tehnică sau de mentenanță, termen de minim 2 ani.</i></p>	

				<i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, 1 dată pe an.</i>	<i>Mentenanța se va efectua cu emiterea unui raport a lucrărilor efectuate, semnat de către operatorul economic, de 2 ori pe an.</i>	
Dedurizator de apă	700030/4 DVA 12	Italia	NUOVA RICAMBI	Dedurizator de apă (poză simbol lot.6 poz.6.2) Rezervor din oțel inoxidabil echipat cu capac și conducte de intrare și ieșire cu robinete de închidere. Dedurizarea apei reduce cantitatea de calcar de pe suprafețele interioare ale echipamentelor tehnologice ceea ce prelungeste durata de viață a acestuia <i>Parametri tehnici estimativi:</i> - volum min.12 litri - material carcasă oțel inoxidabil/plastic - presiunea apei, bar 1-8 - temperatura apei, C 8-25 - duritatea maximă a aperi 900mg/l CaCO3	Dedurizator de apă (poză simbol lot.6 poz.6.2) Rezervor din oțel inoxidabil echipat cu capac și conducte de intrare și ieșire cu robinete de închidere. Dedurizarea apei reduce cantitatea de calcar de pe suprafețele interioare ale echipamentelor tehnologice ceea ce prelungeste durata de viață a acestuia <i>Parametri tehnici estimativi:</i> - volum 12 litri - material carcasă oțel inoxidabil/plastic - presiunea apei, bar 1-8 - temperatura apei, C 8-25 - duritatea maximă a aperi 900mg/l CaCO3	
Suport din inox cu 6 direcționate pentru tave 60*40		Moldova	Aquaprof SRL	Suport din inox cu 6 direcționate pentru tave 60*40 (poză simbol lot.6 poz.6.3)	Suport din inox cu 6 direcționate pentru tave 60*40 (poză simbol lot.6 poz.6.3)	
Tave pentru cuptor electric 60*40*50/60 cm	P4060BPx5	Italia	MCE Mecanica	Tave pentru cuptor electric 60*40*50/60 cm (poză simbol lot.6 poz.6.4-6.5)	Tave pentru cuptor electric 60*40*50cm (poză simbol lot.6 poz.6.4-6.5)	
Tave pentru cuptor electric 60*40*30 cm	P4060BPx3	Italia	MCE Mecanica	Tave pentru cuptor electric 60*40*30 cm (poză simbol lot.6 poz.6.4-6.5)	Tave pentru cuptor electric 60*40*30 cm (poză simbol lot.6 poz.6.4-6.5)	
TOTAL						

Semnat: **electronic** Numele, Prenumele: **Stanchevici Dumitru** În calitate de: **Administrator**
Ofertantul: **AQUAPROF SRL** Adresa: **mun.Chisinau, str. P.Zadnipru 14/6**

Specificații de preț

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10]

Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1721896176813 din 05.08.2024
Obiectul de achiziției: Utilaj pentru blocul alimentar pentru anul 2024, repetat

Cod CPV	Denumirea bunurilor/serviciilor	Unitatea de măsură	Cantitatea	Preț unitar (fără TVA)	Preț unitar (cu TVA)	Suma fără TVA	Suma cu TVA	Termenul de livrare/prestare	Clasificație bugetară (IBAN)	Discount %
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	Bunuri/servicii									
42200000-8	Tigaie basculantă electrică	buc	1	78100,00	93720,00	78100,00	93720,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Mașină de tocat carne profesională	buc	1	28750,00	34500,00	28750,00	34500,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Feliator mezeluri profesional	buc	1	23000,00	27600,00	23000,00	27600,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Cuptor electric + accesorii	unit	1	80020,00	96024,00	80020,00	96024,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Cuptor electric pentru gastronomie	buc	2	69000,00	82800,00	13800,00	165600,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Dedurizator de apă	Buc	2	2070,00	2484,00	4140,00	4968,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Suport din inox cu 6 direcționate pentru tave 60*40	buc	2	5600,00	6720,00	11200,00	13440,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	

42200000-8	Tave pentru cuptor electric 60*40*50/60 cm	buc	8	400,00	480,00	3200,00	3840,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
42200000-8	Tave pentru cuptor electric 60*40*30 cm	buc	10	350,00	420,00	3500,00	4200,00	În decurs de până la 20 zile de la solicitare	MD10TRPCBW518430A00362AA	
	TOTAL					289890,00	347868,00			

Semnat: **electronic** Numele, Prenumele: **Stanchevici Dumitru** În calitate de: **Administrator**

Ofertantul: **AQUAPROF SRL** Adresa: **mun.Chisinau, str. P.Zadnipru 14/6**

CERERE DE PARTICIPARE

Către IMSP SCM Sf.Treime
mun.Chișinău, Alecu Russo 11/1
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Stimați domni,

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr [ocds-b3wdp1-MD-1721896176813](#) din 05.08.2024 privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului privind achiziționarea de **Utilaj pentru blocul alimentar pentru anul 2024, repetat**, noi AQUAPROF SRL,

(denumirea/numele ofertantului/candidatului)

am luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire și exprimăm prin prezenta interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat, neavând obiecții la documentația de atribuire.

Data completării 02.08.2024

Cu stimă,

Ofertant/candidat
Administrator, Dumitru Stanchevici
(semnătura autorizată)

DECLARAȚIE
privind valabilitatea ofertei

Către IMSP SCM Sf.Treime
mun.Chișinău, Alecu Russo 11/1
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Stimați domni,

Ne angajăm să menținem oferta valabilă privind achiziționarea de **Utilaj pentru blocul alimentar pentru anul 2024, repetat** prin procedura de achiziție Cererea ofertelor de prețuri (bunuri), pentru o durată de 60 (sasezeci) zile, respectiv până la data de 04.10.2024 și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Data completării 02.08.2024

Cu stimă,

Ofertant/candidat

Administrator, Dumitru Stanchevici
(semnătura autorizată)

**FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC
DE ACHIZIȚII EUROPEAN**

1. Documentul unic de achiziții europene, (în continuare, DUAE) este o declarație pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în Republica Moldova.
2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la depunerea ofertei.
3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.
4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative prezentate nu confirmă informația indicată în documentul prezentat este exclus din procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.
5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume:
 - 1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă;
 - 2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic;
 - 3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică;
 - 4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici;
 - 5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor economici;
 - 6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică;
 - 7) Capitolul VII. Declarații finale.
6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu cerințele stabilite în Documentația de atribuire duce la respingerea ofertei.

Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă

Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.

Cod poziție	Conținutul cerinței	Răspuns
1	2	3
A. Informații despre publicare		
1A.1	Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul achizițiilor publice, și după caz numărul anunțului publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene	<i>Anunțul de participare conform datelor SIA RSAP Mtender</i>
B. Identitatea autorității/entității contractante		
1B.1	Denumirea autorității/entității contractante	<i>IMSP Spitalul Clinic Municipal "Sfânta Treime"</i>
1B.2	Număr unic de identificare (IDNO) a autorității/entității contractante	<i>c/f 1003600152592</i>

Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic

Compartimentul se completează doar de către operatorii economici.

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
A. Informații privind operatorul economic		
2A.1	Denumirea operatorul economic	AQUAPROF SRL
2A.2	Țara	Republica Moldova
2A.3	Cod poștal	MD-2044
2A.4	Oraș/Localitate	Chisinau
2A.5	Adresa juridică	Str. Petru Zadnipru 14/6
2A.6	Pagina web	
2A.7	Persoana sau persoanele de contact	Dumitru Stanchevici
2A.7.1	Telefon	079955515
2A.7.2	Adresa de e-mail	Dumitru.stanchevici@gmail.com
2A.8	Număr unic de identificare (IDNO/IDNP)	1011600020740
2A.9	Numărul cod TVA	0611800
2A.10	Forma organizatorico-juridică a activității de antreprenariat	SRL
2A.11	Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului efectiv	
2A.11.1	Numele acționarilor / asociaților	Stanchevici Dumitru-50% Madan Rodica – 50%
2A.11.2	Numele beneficiarului efectiv <i>[beneficiar efectiv – persoană fizică ce deține sau controlează în ultimă instanță o persoană fizică sau juridică ori beneficiar al unei societăți de investiții sau administrator al societății de investiții, ori persoană în al cărei nume se desfășoară o activitate sau se realizează o tranzacție și/sau care deține, direct sau indirect, dreptul de proprietate sau controlul asupra a cel puțin 25% din acțiuni sau din dreptul de vot al persoanei juridice ori asupra bunurilor aflate în administrare fiduciară]</i>	Stanchevici Dumitru
2A.11.3	Cetățenia beneficiarului efectiv (legătură juridico-politică permanentă a persoanei fizice definite conform poziției 2A.11.2)	Republica Moldova
2A.12	Operatorul economic este: <ul style="list-style-type: none"> • întreprindere mică • întreprindere mijlocie • și altele 	Intreprindere mica
2A.13	În cazul în care achiziția este rezervată: operatorul economic este un atelier protejat sau o întreprindere socială, sau va asigura executarea contractului în contextul programelor de angajare protejată?	<input type="checkbox"/> Nu
2A.13.1	Dacă da, care este procentul corespunzător de lucrători cu dizabilități sau defavorizați?	număr
2A.13.2	Specificați cărei sau căror categorii de lucrători cu dizabilități sau defavorizați le aparțin angajații în cauză?	/text/

2A.14	Operatorul economic participă la procedura de achiziții publice împreună cu alți operatori economici?	<input type="checkbox"/> Nu
2A.14.1	<i>Dacă Da, precizați rolul operatorului economic în cadrul grupului (lider, responsabil cu îndeplinirea unor sarcini specifice, etc).</i>	/text/
2A.14.2	<i>Numiți operatorii economici care participă la procedura respectivă de achiziție publică.</i>	/text/
2A.14.3	<i>Specificați denumirea grupului participant.</i>	/text/
<i>Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici menționați să prezinte un formular DUAE separat.</i>		
B. Informații privind reprezentanții operatorului economic		
Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziție publică.		
2B.1	Nume și prenume	Stanchevici Dumitru
2B.2	Poziție/acționând în calitate de..	Administrator
2B.3	Țară	Rep.Moldova
2B.4	Telefon	079955515
2B.5	Adresa de e-mail	Dumitru.stanchevici@gmail.com
C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități		
2C.1	Operatorul economic utilizează capacitățile altor entități pentru a satisface criteriile de selecție prevăzute în capitolul IV, precum și (dacă este cazul) criteriile și regulile menționate în capitolul V de mai jos?	<input type="checkbox"/> Nu
<i>Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat care să cuprindă informațiile solicitate în secțiunile A și B din capitolul respectiv și din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, completat și semnat în mod corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie incluși, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care răspund de controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice de lucrări, tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea (capacitățile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre entitățile în cauză.</i>		
D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul economic se bazează		
2D.1	Operatorul economic intenționează să subcontracteze vreo parte din contract cu alți operatori economici?	<input type="checkbox"/> Nu
2D.1.1	<i>Dacă Da, enumerați subcontractanții propuși.</i>	/text/

Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică

Compartimentul se completează de către operatorii economici.

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești		
1	2	3
3A.1	Participare la o organizație criminală.	<input type="checkbox"/> Nu

	Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru participare la o organizație criminală, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	
3A.2	Corupție. Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru corupție pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> Nu
3A.3	Fraude. Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> Nu
3A.4	Infrațiuni teroriste sau infrațiuni legate de activitățile teroriste. Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru infrațiuni teroriste sau infrațiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> Nu
3A.5	Spălare de bani sau finanțarea terorismului. Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru infrațiuni teroriste sau infrațiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> Nu

3A.6	Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane. Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> Nu
3A.7	În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?	<input type="checkbox"/> Nu
3A.7.1	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	<i>/text/</i>
B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale		
Plata impozitelor		
3B.1	Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale în conformitate cu prevederile legale în vigoare în Republica Moldova sau în țara în care este stabilit?	<input type="checkbox"/> Da
3B.1.1	<i>Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale?</i>	<i>/text/</i>
3B.1.2	<i>În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre judecătorească sau administrativă, această decizie este definitivă?</i>	
3B.1.3	<i>În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre judecătorească sau administrativă, precizați data și numărul deciziei.</i>	<i>/text/</i>
3B.2	Operatorul economic beneficiază, în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere (penalităților) și/sau a amenzilor? Notă: Se completează doar în cazul în care ați răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1.	<input type="checkbox"/> Nu
3B.2.1	<i>Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze actul privind eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora?</i>	<input type="checkbox"/> Nu
3B.3	Operatorul economic este în măsură să furnizeze un certificat cu privire la plata impozitelor sau să furnizeze informații privind onorarea obligațiilor fiscale?	<input type="checkbox"/> Da
3B.4	Informațiile privind lipsa/existența restanțelor față de bugetul public național sunt disponibile gratuit pentru	Adresa de internet: <i>/text/</i>

	autorități, prin accesarea unei baze de date naționale? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	Autoritatea sau organismul emitent(ă): text
		Referința exactă a documentației: text
C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici		
3C.1	Operatorul economic este înscris în lista de interdicție a operatorilor economici?	<input type="checkbox"/> Nu
3C.1.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3C.1.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale		
	Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, muncii și asigurărilor sociale	
3D.1	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul mediului în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.1.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.1.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
3D.2	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul social în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.2.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.2.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
3D.3	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul muncii în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.3.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.3.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	Insolvabilitatea	
3D.4	Operatorul economic este în situație de insolvabilitate sau de lichidare a activității antreprenoriale ca urmare a unei hotărâri judecătorești?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.4.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.4.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	Active administrate de lichidator	
3D.5	Activele operatorului economic sunt administrate de un lichidator sau de o instanță?	<input type="checkbox"/> Nu

3D.5.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.5.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/
	Activitățile economice sunt suspendate	
3D.6	Activitățile economice ale operatorului economic sunt suspendate?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.6.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.6.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/
	Acorduri cu alți operatori economici care vizează denaturarea concurenței	
3D.7	Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat acorduri cu alți operatori economici care au ca obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin decizie a organului abilitat în acest sens?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.7.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.7.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/
	Conflict de interese	
3D.8	Operatorul economic se află într-o situație de conflict de interese care nu poate fi remediată?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.8.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.8.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/
	Etica profesională	
3D.9	Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea unei greșeli în materie profesională?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.9.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.9.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/
	Integritatea	
3D.10	Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face vinovat de o abatere profesională, care îi pune la îndoială integritatea?	<input type="checkbox"/> Nu
3D.10.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
3D.10.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	/text/

Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) contractantă și operatorii economici (coloana nr.3).

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale		
4A.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin care se va demonstra înregistrarea acestuia?	<input type="checkbox"/> Da
4A.1.1	<i>Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității antreprenoriale și genul (genurile) de activitate determinate de legislație, aferent obiectului procedurii de atribuire a contractului, în baza căreia întreprinderea are dreptul să execute viitorul contract de achiziție publică.</i>	<i>Extras din Registrul de stat al persoanelor juridice nr.16718 din 01.09.2021 - Comertul cu ridicata al altor masini si echipamente utilizate in industrie, comert si transporturi</i>
4A.1.2	<i>Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, sunt disponibile gratuit pentru autorități dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet: /text/</i>
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă): /text/</i>
		<i>Referința exactă a documentației: /text/</i>
4A.2	Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau o autorizare echivalentă aferent obiectului procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui sistem național?	<input type="checkbox"/> Nu
4A.2.1	<i>Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin care se va demonstra certificarea și/sau autorizarea activității acestuia?</i>	
4A.2.3	<i>Actele privind certificarea sau autorizarea sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet: /text/</i>
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă): /text/</i>
		<i>Referința exactă a documentației: /text/</i>
4A.3	Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau autorizarea privind activitatea de întreprinzător, acoperă criteriile de selecție impuse de autoritatea/entitatea contractantă în anunțul/invitația de participare?	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
B. Capacitatea economică și financiară		
	Declarații bancare	

4B.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze declarații bancare sau, după caz, dovezi privind asigurarea riscului profesional în conformitate cu cerințele din documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
4B.1.1	<i>Informația menționată la punctul 4B.1 este disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea ei.</i>	<i>Adresa de internet:</i> text
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i> text
		<i>Referința exactă a documentației:</i> text
Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)		
4B.2	Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră de afaceri anuală, după cum urmează: Valoare _____ Perioada _____ <i>Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada</i>	<input type="checkbox"/> Da
4B.2.1	<i>Specificați care este cifra de afaceri anuală, conform datelor din raportul financiar.</i>	<i>Valoarea 1644911.06 lei</i>
		<i>Anul 2023</i>
Cifra de afaceri medie anuală		
4B.3	Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră medie anuală de afaceri, după cum urmează: Valoare _____ Perioada _____ <i>Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada</i>	<input type="checkbox"/> Da
4B.3.1	<i>Specificați cifra de afaceri, conform datelor din raportul financiar.</i>	<i>Valoarea 322800 lei</i>
		<i>Anul 2021</i>
		<i>Valoarea 1623263 lei</i>
		<i>Anul 2022</i>
		<i>Valoarea 1644911 lei</i>
		<i>Anul 2023</i>
Raport financiar		
4B.4	Operatorul economic este în măsură să furnizeze raportul financiar înregistrat, extrase din raportul financiar?	<input type="checkbox"/> Da
4B.5	Informațiile privind situația economică și financiară sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	<i>Adresa de internet:</i> text
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i> text
		<i>Referința exactă a documentației:</i> text

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională		
4C.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentele solicitate de către autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare, care demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională pentru executarea viitorului contract.	<input type="checkbox"/> Da
4C.1.1	<i>Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau profesională sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet:</i> text/
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i> text/
		<i>Referința exactă a documentației:</i> text/
Instalații tehnice și măsuri de asigurare a calității		
4C.2	Operatorul economic este în măsură să furnizeze detalii referitoare la tehnicieni sau organismele tehnice, specificate în anunțul de participare/documentația de atribuire, pe care autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în special cele responsabile de controlul calității în legătură cu acest exercițiu de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> Nu
4C.3	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la sistemele de management și de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de aprovizionare?	<input type="checkbox"/> Da
4C.3.1	<i>Informațiile sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet:</i> text/
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i> text/
		<i>Referința exactă a documentației:</i> text/
Utilaje, instalații și echipament tehnic		
4C.4	Operatorul economic dispune de utilaje și echipament necesar pentru îndeplinirea corespunzătoare a contractului de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> Da
4C.5	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la dotările specifice, utilajul și echipamentul necesar pentru îndeplinirea contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
Pregătirea profesională și calificarea personalului		
4C.6	Operatorul economic are în cadrul întreprinderii personal calificat conform cerințelor stabilite în anunțul de participare sau în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
4C.7	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație privind personalul de specialitate propus pentru executarea contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
4C.8	Indicați efectivele medii anuale de personal angajat din ultimii trei ani de activitate.	Anul text/
		Angajați [număr]
		Anul text/

		Angajați [număr]
		Anul text
		Angajați [număr]
	Numărul membrilor personalului de conducere	
4C.9	Indicați numărul membrilor personalului de conducere ale operatorului economic pe parcursul ultimilor trei ani.	Anul 2021
		Persoane 1
		Anul 2022
		Persoane 1
		Anul 2023
		Persoane 1
	Mostre, descrieri, fotografii	
4C.10	Operatorul economic este în măsură să furnizeze eşantioane (mostre), descrieri și/sau fotografii ale produselor/serviciilor care urmează să fie furnizate/prestate, conform cerințelor stabilite în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
	Pentru contractele de achiziție publică de lucrări	
4C.11	În perioada de referință, operatorul economic a îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Nu
4C.11.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	/text/
	Pentru contractele de achiziție publică de bunuri	
4C.12	În perioada de referință, operatorul economic a efectuat livrări specifice obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
4C.12.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea livrărilor, valoarea lor, data de începere, data furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	<i>DETS Riscani – Contract 89, achiziție utilaj tehnologic, 10.12.2021 – suma 174480,00 lei</i>
		<i>IMSP SCM „Sfînta Treime”, Contract achiziție diverse echipamente, 22.12.2021 - suma 317730,00 lei</i>
		<i>Centrul plasament temporar pt persoane cu dizabilitati (adulte) mun.Balti, 02.11.2021, contract achiziție masini si utilaje, suma 124800,00 lei</i>
		<i>IMSP Institutul de Cardiologie, 28.03.2022, contract achiziție aparate de</i>

		<i>uz casnic, suma 42330,00 lei</i>
	Pentru contractele de achiziție publică de servicii	
4C.13	În perioada de referință, operatorul economic a prestat servicii similare cu obiectul de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Nu
4C.13.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea serviciilor, valoarea lor, durata de execuție, data începerii, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	<i>/text/</i>
4C.14	În cazul că răspunsul este Da pentru una din întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza dovezi prin care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea bunurilor, prestarea serviciilor similare conform cerințelor documentației de atribuire?	<input type="checkbox"/> Nu
D. Standarde de asigurare a calității		
4D.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de asigurare a calității conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația atribuire?	<input type="checkbox"/> Da
4D.2	Informațiile privind standardele de asigurare a calității, sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	Adresa de internet: text Autoritatea sau organismul emitent(ă): text Referința exactă a documentației: text
E. Standarde de protecție a mediului		
4E.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de protecție a mediului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> Nu
4E.2	Informațiile privind standardele de protecția mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	Adresa de internet: text Autoritatea sau organismul emitent(ă): text Referința exactă a documentației: text
F. Permiteea controalelor		
4F.1	Operatorul economic permite efectuarea verificărilor de către autoritatea/entitatea contractantă referitor la capacitățile economice și financiare, de producție sau tehnice privind executarea viitorului contract de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> Nu

Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana nr.2) și operatorii economici (coloana nr.3).

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse		
5A.1	<p>Operatorul economic este în măsură să furnizeze în Sistemul informațional automatizat „Registrul de stat al achizițiilor publice” sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante: formularele, certificatele, avizele și alte documente indicate de către autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire?</p> <p>Termen 1 zi de la solicitare.</p> <p><i>Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea contractantă ținând cont de cantitatea și caracterul documentelor solicitate.</i></p>	<input type="checkbox"/> Da
5A.2	<p>Informațiile care să îi permită autorității/entității contractante să obțină documentele indicate în anunțul de participare și în documentația de atribuire, sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei baze de date naționale în orice stat? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</p>	<p>Adresa de internet: text </p> <p>Autoritatea sau organismul emitent(ă) text </p> <p>Referința exactă a documentației: text </p>

Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică

Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul procedurilor de achiziție publică: licitația restrânsă, negociere, dialog competitiv și parteneriatul pentru inovare.

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse		
6A.1	<p>Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile de selecție stabilite de către autoritatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire.</p>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
6A.2	<p>Operatorul economic/candidatul dispune și este în măsură să furnizeze în Sistemul informațional automatizat „Registrul de stat al achizițiilor publice” sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante certificate sau alte forme de documente justificative, după cum este cerut în anunțul de participare și în documentația de atribuire.</p>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu

Capitolul VII. Declarații finale

Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând pe deplin consecințele cazurilor grave de declarații false.

Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea autorității/entității contractante fără întârziere, certificatele și documentele justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză

direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca **IMSP Spitalul Clinic Municipal "Sfânta Treime"**, astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în scopul desfășurării procedurii de achiziție nr. **ocds-b3wdp1-MD-1721896176813**

(Se va completa și semna de către operatorul economic)

Nume: Dumitru Stanchevici

Funcția: Administrator

Data: 02.08.2024

Adresa: str.Grigore Ureche 56/1 (oficiu)

Semnătura **electronica**

Către **IMSP SCM Sf.Treime**
de la “Aquaprof” SRL
Mun.Chișinău MD2044,
str.Grigore Ureche 56/1

02.08.2024

mun. Chișinău

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE
DE PREZENTARE A

CERTIFICATELOR DE CONFORMITATE LA MOMENTUL LIVRĂRII UTILAJULUI

Prin prezenta Aquaprof SRL, în persoana administratorului Stanchevici Dumitru, anunță că se obligă să prezinte certificatele de conformitate eliberate de producător sau de organele abilitate din Rep.Moldova, pentru utilajul propus în oferta pentru procedura de achiziție publică Cererea ofertelor de prețuri (bunuri) nr.**ocds-b3wdp1-MD-1721896176813** din **05.08.2024**, la **momentul** livrării acestora.

Administrator

Aquaprof SRL

Stanchevici Dumitru

Către **IMSP SCM Sf.Treime**
de la **AQUAPROF SRL**
mun.Chisinau MD-2005
str.Petru Zadnipru 14/6

2.08.2024

mun. Chișinău

DECLARAȚIE
privind termenul de garanție a bunurilor oferite

Prin prezenta, **Aquaprof SRL**, în persoana administratorului Stanchevici Dumitru, vă informează că pentru bunurile din oferta prezentată în cadrul procedurii de achiziție de valoare mică nr. [ocds-b3wdp1-MD-1721896176813](#) din 05.08.2024, oferim o garanție pentru defectele de fabrică de 5 ani din momentul predării bunurilor și semnării actelor de primire-predare.

Termenul de garanție începe din data primirii echipamentului (data facturii/actului de predare-primire) și va fi supus respectării normelor de folosire a utilajului în conformitate cu documentația și instrucțiunile de folosire ce vor însoți bunurile.

Evaluarea funcționalității acestora se va face prin participațiune în comun a unei comisii constituite din Vânzător și Comparator, ce ține de depistarea eventualelor circumstanțe care au dus la întreruperea funcționării corespunzătoare, acestea vor fi elucidate la fel în urma unui efort în comun, la sediul Beneficiarului, prin prezenta unui expert, la necesitate.

Defecțiunile în condiții de garanție tehnică vor fi eliminate la fața locului, sau la sediul Furnizorului, în termeni prestabiliți prin clauze contractuale. Defectele parvenite în urma utilizării necorespunzătoare a echipamentului, ori a întrebuințării de către personalul necalificat și/sau neinstruit din partea Beneficiarului – vor duce la anularea termenului de garanție, iar costul remediilor de bună funcțiune a utilajului vor fi purtate în întregime de Comparator, inclusiv cheltuieli de transport și intervenție a echipei de deservire/reparație.

Administrator

Aquaprof SRL

Stanchevici Dumitru

2023

CATALOGO GENERALE
GENERAL CATALOGUE



Made in Italy





QUALITÀ CERTIFICATA

QUALITY, TRUST AND TECHNOLOGY
AT THE HEART OF OUR HISTORY

Il cliente al centro

Da sempre attribuiamo fondamentale importanza alla soddisfazione del cliente. Attualmente dagli uffici commerciali numerosi addetti sono pronti ad assistere rivenditori e distributori grazie alla padronanza delle lingue più diffuse e all'approfondita conoscenza dei prodotti, supportandoli e aiutandoli anche attraverso la documentazione tecnica e libretti d'uso.

Inoltre sul sito www.famaindustrie.com sono disponibili tutte le fotografie dei nostri articoli disponibili, le schede tecniche e i video dimostrativi delle macchine principali.

Efficienza e versatilità

Fama Industrie è consapevole dell'importanza della velocità, infatti potendo contare sugli ampi e moderni stabilimenti di produzione e stoccaggio, ad oggi riusciamo ad offrire quantità imponenti di prodotti e ricambi in pronta consegna, anche in sole 24 ore.

Certificazioni CE e CB

FAMA INDUSTRIE al fine di certificare la sicurezza e la qualità delle proprie macchine. Ha scelto di sottoporle agli scrupolosi controlli di due enti di certificazione di chiara reputazione internazionale (IMQ e DEKRA). FAMA INDUSTRIE inoltre partecipa all'attività di normazione, sia a livello italiano che europeo, prendendo parte ai comitati tecnici preposti alla redazione e aggiornamento delle norme di sicurezza.

Un serio e lungo percorso che mira a fornire prodotti di alta qualità, tali da soddisfare la fiducia dei nostri clienti che da sessant'anni hanno scelto la nostra affidabilità. FAMA: la forza della tradizione al passo con i tempi!

Customer focus beyond the call of duty

One of our key brand values is customer focus. We're proud of our quick response to all enquiries, orders and service calls. Our customers associate us with the winning combination of quality, value and longevity. FAMA INDUSTRIE's name is also a mark of personal service, we provide an unparalleled after-sales service. Our sales team are trained to support our network of distributors and retailers in choosing the best product. Additionally, on our website further information and videos are available.

In addition, you can visit our website famaindustrie.com to browse data sheets, product pictures and videos.

Efficiency and versatility

We're dedicated to satisfying customer needs with next day deliveries and stock availability of an extensive range.

CE e CB certifications

FAMA INDUSTRIE has chosen to verify the safety and the quality of its equipment: because of that two internationally prominent Certified Bodies (IMQ and DEKRA) have scrutinized carefully the machines.

FAMA INDUSTRIE participates in the standardization process, both in Italy and in Europe: it takes part actively into the chief technical committee for writing and revising safety standards.

Thus granting the highest-grade quality products to those customers who have been choosing FAMA, and the reliability of its family run business, for nearly 60 years. FAMA: the strength of tradition that keeps up with times!





TRITACARNE SERIE UNGER UNGER MEAT MINCERS

• Macchinario per uso professionale • Struttura in acciaio inossidabile lucidato • Ingranaggi elicoidali in acciaio temperato a bagno d'olio • Motore asincrono ventilato con termica di protezione • Gruppo macinazione carne: Ghisa / Alluminio / Acciaio Inox • Tractione auto affilanti in acciaio inox di serie • Tramoggia e piatto raccolta in acciaio inox • Pestello in ABS • Comandi a 24 volt • Set per insaccare (a richiesta) • Inversione di marcia (a richiesta) • Norme CE • Fabbriato in Italia

• Professional equipment • Structured in polished stainless steel • Oil immersed steel gears • Ventilated asynchronous motor with thermal protection included • Easy-removable mincing unit available in: Electroless nickel plated cast iron / Anodized aluminium / AISI 304 stainless steel • Stainless steel self-sharpening draw-plates included • Stainless steel tray and hopper • ABS pestle • 24 volt controls • Sausage filling kit available on demand • Gear inversion option available on demand • CE approved • Proudly Made in Italy

IL SISTEMA UNGER MONTA COLTELLI A DOPPIO TAGLIO E UNA SERIE DI PIASTRE CON DIFFERENTI FORI IN GRADO DI RENDERE LE CARNI LAVORATE UN IMPASTO OMOGENEO

THE UNGER SYSTEM MOUNTS DOUBLE EDGED KNIVES AND A SERIES OF PLATES WITH DIFFERENT HOLES CAPABLE OF MAKING THE PROCESSED MEATS A HOMOGENEOUS MIXTURE



Gruppi di macinazione - Mincing Groups

	Inox - S/Steel	Alluminio - Aluminium	Ghisa - Cast Iron
TS TI 12 / TS TI 22	●	●	●
TI 12 R / TI 22 R	●	●	●
TI 32 R / TI 32 RS	●	●	●

TS 12 UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 70



Peso netto
Net weight (kg)
23,0 / 21,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 480 / H. 430



TI 12 UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 70



Peso netto
Net weight (kg)
24,0 / 22,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 490 / H. 430



TS 22 UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 82



Peso netto
Net weight (kg)
25,0 / 23,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 220 / D. 440 / H. 440



TI 22 UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 82



Peso netto
Net weight (kg)
26,0 / 24,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 240 / D. 490 / H. 500



TI 12 R UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 70



Peso netto
Net weight (kg)
27,0 / 27,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 480 / H. 430



TI 22 R UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 82



Peso netto
Net weight (kg)
33,0 / 33,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 490 / H. 430



TI 32 RS UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 98



Peso netto
Net weight (kg)
40,0 / 40,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 480 / H. 430



TI 32 R UNGER



Bocca d'uscita
Barrel (mm)
Ø 98



Peso netto
Net weight (kg)
54,0 / 48,0 kg



Dimensioni prodotto
Product dimension (mm)
B. 215 / D. 490 / H. 430



	Alimentazione Power supply (Volt/Hz)	Potenza Motor power (Kwatt/Hp)	Giri/m coclea Screw revolution (RPM)	Produzione oraria Production per hour (kg/h)	Bocca inserimento carne Inlet (mm)	Piastra in dotazione Standard plate (mm)
TS 12 UNGER	230/50 230-400/50	1,10 (1,50)	140	200	Ø 52	Ø 6
TI 12 UNGER		1,10 (1,50)		200		
TS 22 UNGER		1,10 (1,50)		300		
TI 22 UNGER		1,10 (1,50)		300		
TI 12 R UNGER		1,10 (1,50)		250		
TI 22 R UNGER		1,50 (2,00)		350/400		
TI 32 RS UNGER		1,60 (2,20)		500		Ø 0-10-6
TI 32 R UNGER		2,20 (3,00)		600		

	NORME CE / CE APPROVED				SENZA NORME CE / NON CE APPROVED			
	Gruppo Macinazione				Mincing group			
	Ghisa Alimentare 1/2 Unger	Acciaio Inox 1/2 Unger	Ghisa Alimentare Unger Totale	Acciaio Inox Unger Totale	Food Grade Cast Iron 1/2 Unger	Stainless Steel 1/2 Unger	Food Grade Cast Iron Total Unger	Stainless Steel Total Unger
TS 12 UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTS106U	€ FTS126U			€ FTS106UE	€ FTS126UE		
TS 12 UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTS107U	€ FTS127U			€ FTS107UE	€ FTS127UE		
TI 12 UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTI106U	€ FTI126U			€ FTI106UE	€ FTI126UE		
TI 12 UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTI107U	€ FTI127U			€ FTI107UE	€ FTI127UE		
TS 22 UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTS116U	€ FTS136U	€ FTS116UT	€ FTS136UT	€ FTS116UE	€ FTS136UE	€ FTS116UTE	€ FTS136UTE
TS 22 UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTS117U	€ FTS137U	€ FTS117UT	€ FTS137UT	€ FTS117UE	€ FTS137UE	€ FTS117UTE	€ FTS137UTE
TI 22 UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTI116U	€ FTI136U	€ FTI116UT	€ FTI136UT	€ FTI116UE	€ FTI136UE	€ FTI116UTE	€ FTI136UTE
TI 22 UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTI117U	€ FTI137U	€ FTI117UT	€ FTI137UT	€ FTI117UE	€ FTI137UE	€ FTI117UTE	€ FTI137UTE
TI 12 R UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTI106RU	€ FTI126RU			€ FTI106RUE	€ FTI126RUE		
TI 12 R UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTI107RU	€ FTI127RU			€ FTI107RUE	€ FTI127RUE		
TI 22 R UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code	€ FTI116RU	€ FTI136RU	€ FTI116RUT	€ FTI136RUT	€ FTI116RUE	€ FTI136RUE	€ FTI116RUTE	€ FTI136RUTE
TI 22 R UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code	€ FTI117RU	€ FTI137RU	€ FTI117RUT	€ FTI137RUT	€ FTI117RUE	€ FTI137RUE	€ FTI117RUTE	€ FTI137RUTE
TI 32 RS UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code				€ FTI138RSUT				€ FTI138RSUTE
TI 32 RS UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code				€ FTI139RSUT				€ FTI139RSUTE
FINV inversione di marcia gear reverse option					di serie / included			
TI 32 R UNGER 230/400V trifase three phase codice prodotto product code				€ FTI138RUT				€ FTI138RUTE
TI 32 R UNGER 230V monofase single phase codice prodotto product code				€ FTI139RUT				€ FTI139RUTE
FINV inversione di marcia gear reverse option	di serie / included				di serie / included			

• I macchinari senza norme CE sono destinati ai paesi fuori dalla Comunità Europea / Not suitable for EC countries • Le illustrazioni sono riferite ai modelli CE / Pictures refer to CE approved models

APPLICAZIONI SOLO PER TRITACARNE O TRITACARNE GRATTUGIA MOD. 12 O 22 **ESCLUSO UNIKO** • AVAILABLE FOR MEAT MINCER AND COMBO MEAT MINCER AND GRATER MOD. 12 OR 22 ONLY - **NOT SUITABLE FOR UNIKO MODELS** • TUTTE LE APPLICAZIONI SONO DA INTENDERSI SENZA MACCHINARIO - DEVICES PRICES ARE NOT INCLUSIVE OF MEAT MINCER • LE APPLICAZIONI SONO ADATTE SIA PER MACCHINARI **CE** CHE PER MACCHINARI **NON CE** - DEVICES ARE SUITABLE FOR **CE** AND **NON CE** APPROVED MODEL

APPLICAZIONE PASSAPOMODORO

TOMATO SQUEEZER DEVICE



FPP100 - MOD. 12 Applicazioni per il nostro tritacarne Mod. 12 Device for model 12

€

FPP101 - MOD. 22 Applicazioni per il nostro tritacarne Mod. 22 Device for model 22

€

APPLICAZIONE PASSAPUREA

POTATO MASHER DEVICE



FPP102 - MOD. 12 Applicazioni per il nostro tritacarne Mod. 12 Device for model 12

€

FPP103 - MOD. 22 Applicazioni per il nostro tritacarne Mod. 22 Device for model 22

€

GRUPPO CARNE ENTERPRISE

ENTERPRISE MINCING ASSEMBLY



Mod. 12 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 1 piastra, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 1 plate, knife
codice prodotto product code

Mod. 22 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 1 piastra, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 1 plate, knife
codice prodotto product code

Mod. 32 ECO Bocca, coclea con perno, volantino, n° 1 piastra, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 1 plate, knife
codice prodotto product code

Mod. 32 R-RS Bocca, coclea con perno, volantino, n° 1 piastra, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 1 plate, knife
codice prodotto product code

Ghisa Alimentare Food Grade Cast Iron	Acciaio Inox Stainless Steel
€ FOTM12G	€ FOTM12I
€ FOTM22G	€ FOTM22I
	€ FOTM32IE
	€ FOTM32IR

GRUPPO CARNE MEZZO UNGER

HALF UNGER SYSTEM MINCING ASSEMBLY



Mod. 12 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 2 piastre, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 2 plates, knife
codice prodotto product code

Mod. 22 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 2 piastre, coltello Mouth, screw, handwheel, n° 2 plates, knife
codice prodotto product code

Ghisa Alimentare Food Grade Cast Iron	Acciaio Inox Stainless Steel
€ FOTM12GU	€ FOTM12IU
€ FOTM22GU	€ FOTM22IU

GRUPPO CARNE UNGER TOTALE

TOTAL UNGER SYSTEM MINCING ASSEMBLY



Mod. 22 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 3 piastre, n° 2 coltelli Mouth, screw, handwheel, n° 3 plates, n° 2 knives
codice prodotto product code

Mod. 32 Bocca, coclea con perno, volantino, n° 3 piastre, n° 2 coltelli Mouth, screw, handwheel, n° 3 plates, n° 2 knives
codice prodotto product code

Ghisa Alimentare Food Grade Cast Iron	Acciaio Inox Stainless Steel
€ FOTM22GUT	€ FOTM22IUT
	€ FOTM32IUT

IMBUTI PER INSACCARE

SAUSAGE FILLING FUNNELS



F0163/8 Set 3 imbusti in Moplen per insaccare Mod. 8 - Foro imbusti mm 15/20/25 Sausage filling kit Mod. 08 (3 pcs kit) - Funnel diam mm 15/20/25

€

F0163/12 Set 3 imbusti in Moplen per insaccare Mod. 12 - Foro imbusti mm 15/20/25 Sausage filling kit Mod. 12 (3 pcs kit) - Funnel diam mm 15/20/25

€

F0163/22 Set 3 imbusti in Moplen per insaccare Mod. 22 - Foro imbusti mm 15/20/25 Sausage filling kit Mod. 22 (3 pcs kit) - Funnel diam mm 15/20/25

€

F0163/32 Set 3 imbusti in Moplen per insaccare Mod. 32 - Foro imbusti mm 15/20/25 Sausage filling kit Mod. 32 (3 pcs kit) - Funnel diam mm 15/20/25

€

F2939 Anello per insaccare Mod. 8 Ring for funnels Mod. 8

€

F2227 Anello per insaccare Mod. 12 Ring for funnels Mod. 12

€

F2228 Anello per insaccare Mod. 22 Ring for funnels Mod. 22

€

RICAMBI PER TRITACARNE ENTERPRISE

SPARE PARTS FOR ENTERPRISE MINCER



Piastre e coltelli Acciaio Inox
Stainless Steel plates and knives

	Modello 8	Modello 12	Modello 22	Modello 32
Piastra ø 2 mm Plate ø 2 mm codice prodotto product code	€ F0403	€ F0406	€ F0409	€ F0412
Piastra ø 3 mm Plate ø 3 mm codice prodotto product code	€ F0404	€ F0407	€ F0410	€ F0413
Piastra ø 3,5 mm Plate ø 3,5 mm codice prodotto product code	€ F0405	€ F0408	€ F0411	€ F0414
Piastra ø 4,5 mm Plate ø 4,5 mm codice prodotto product code	€ F2045	€ F2131	€ F2219	€ F0502
Piastra ø 6 mm Plate ø 6 mm codice prodotto product code	€ F3134	€ F3136	€ F3138	€ F3140
Piastra ø 8 mm Plate ø 8 mm codice prodotto product code	€ F3135	€ F3137	€ F3139	€ F3141
Coltello Knife codice prodotto product code	€ F2044	€ F2130	€ F2218	€ F0503

RICAMBI PER TRITACARNE UNGER

SPARE PARTS FOR UNGER MINCER



Piastre e coltelli Acciaio Inox
Stainless Steel plates and knives

	Modello 8	Modello 12	Modello 22	Modello 32
Piastra ø 0 mm Plate ø 0 mm codice prodotto product code		€ F0400U	€ F0401U	€ F0402U
Piastra ø 2 mm Plate ø 2 mm codice prodotto product code		€ F0406U	€ F0409U	€ F0412U
Piastra ø 3 mm Plate ø 3 mm codice prodotto product code		€ F0407U	€ F0410U	€ F0413U
Piastra ø 3,5 mm Plate ø 3,5 mm codice prodotto product code		€ F3142U	€ F3149U	€ F3156U
Piastra ø 4,5 mm Plate ø 4,5 mm codice prodotto product code		€ F0408U	€ F0411U	€ F0414U
Piastra ø 6 mm Plate ø 6 mm codice prodotto product code		€ F3136U	€ F3138U	€ F3140U
Piastra ø 8 mm Plate ø 8 mm codice prodotto product code		€ F3137U	€ F3139U	€ F3141U
Piastra ø 10 mm Plate ø 10 mm codice prodotto product code		€ F3143U	€ F3150U	€ F3157U
Piastra ø 12 mm Plate ø 12 mm codice prodotto product code		€ F3144U	€ F3151U	€ F3158U
Piastra ø 14 mm Plate ø 14 mm codice prodotto product code		€ F3145U	€ F3152U	€ F3159U
Piastra ø 16 mm Plate ø 16 mm codice prodotto product code		€ F3146U	€ F3153U	€ F3160U
Piastra ø 18 mm Plate ø 18 mm codice prodotto product code		€ F3147U	€ F3154U	€ F3161U
Piastra ø 20 mm Plate ø 20 mm codice prodotto product code		€ F3148U	€ F3155U	€ F3162U
Coltello Knife codice prodotto product code		€ F0415U	€ F0416U	€ F0417U

DICHIARAZIONE UE
DI CONFORMITA'

EU

UE DECLARATION
OF CONFORMITY

Tipo di apparecchio : **FORNO PAST/GASTRO 10TG.HU 230/400V**
Type of appliance : **BIVALENT OVEN 10TRAY+HUMIDIF. 3FAN**
Marchio commerciale – Trademark : **GIORIK**
Matricola - Serial number :
Codice – Code : **EME102X**
Modello – Model : **EME102X**

Nr. Omologazione - PIN Nr. :

Ente omologatore - Notified body: :

Costruttore – Manufacturer : **GIORIK S.p.a.**
Indirizzo – Address : **Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14 32036 Sedico BL Italia**
Telefono – Phone : **+39 0437 807200**
Telefax – Telefax : **+39 0437 807001**

Note - Notes :

Le norme armonizzate o le specifiche tecniche (designazioni) che sono state applicate in accordo con le regole della buona arte in materia di sicurezza in vigore nella CE sono :

The harmonised standards or technical specifications applied following the correct safety rules in force in the EC are as follows:

**Direttive e Regolamenti normativi:
Directives and legislative Regulations:**

European standard :

2006/42/CE	Direttiva Macchine	2006/42/EC	Machinery Directive
2014/30/UE	Direttiva Compatibilità Elettromagnetica	2014/30/EU	EMC Directive
2015/863/UE	Direttiva Rohs	2015/863/EU	Rohs Directive
2012/19/UE	Direttiva RAEE	2012/19/EU	WEEE Directive
CE 1935/2004	Regolamento Contatto con Alimenti	EC 1935/2004	Food contact Regulation
CE 1907/2006	Regolamento REACH	EC 1907/2006	REACH Regulation

N.ISCR. REG. PRODUTTORI AEE : IT08020000000893

In qualità di costruttore e/o rappresentante autorizzato della società Giorik S.p.A. all'interno della CE, si dichiara sotto la propria responsabilità che gli apparecchi sono conformi alle esigenze essenziali previste dalle Direttive e Regolamenti su menzionati. L'informativa REACH dei prodotti è disponibile sul sito www.giorik.com.

In his capacity as manufacturer and/or authorised representative of the firm Giorik S.p.A. within the EC, the undersigned declares that these appliances comply with the essential requisites stated in the above-mentioned Directives and Regulations. The REACH statement of the products is available at the web site www.giorik.com.

Data e luogo di emissione
Date and place of issue

Sedico, lì 7/5/2024

Nome e firma della persona responsabile
del fascicolo tecnico
Name and signature of the authorised representative

President Paolo Candiago



AT UYGUNLUK BEYANNAMESİ
DECLARATION OF CONFORMITY
according to ISO/IEC/EN 17050-1

Dosya No:

File No : DOF.OTE.01.V0

Üretici Ünvanı

Manufacturer Name : ÖZTIRYAKILER MADENİ EŞYA SAN. VE TİC. A.Ş.

Üretim Adresi

Manufacturer Address : Cumhuriyet Mah. Eski Hadımköy Yolu Cad. No:8
Büyüççekmece / İstanbul – TÜRKİYE

Ürün Açıklaması

Product Name : DEVRİLİR TAVA-ELEKTRİKLİ
: TILTING BRATT PAN-ELECTRICAL

	DEVİRİLİR TAVALAR TILTING BRATT PANS (MANUEL DEVİRME SİTEMİ / MANUEL TILTING SYSTEM)	DEVİRİLİR TAVALAR TILTING BRATT PANS (MOTORLU DEVİRME SİTEMİ / TILTING SYSTEM WITH MOTOR)
Modeller Models:	OTE 50 OTE 80 OTE 100 OTE 130 OTE 205	OTME 50 OTME 80 OTME 100 OTME 130 OTME 205

AT Direktiflerine Uygunluk:

conforms to the following Directives:

2014/35/EU Alçak Gerilim Direktifi
2014/35/EU Low Voltage Directive

2014/30/EU Elektromanyetik Uyumluluk Direktifi
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directives

2015/863/EU RoHS Direktifi (2011/65/EU'daki Ekli'deki değişiklikler dahil)
2015/863/EU RoHS Directive (amending Annex II to EU-2011/65/EU)

Harmonize Standartlara Uygunluk:

and conforms to the following Standards:

EN 60335-1, EN 60335-2-39

EN 55014-1, EN 55014-2

Tanımladığımız ürünlerin yukarıda ifade edilen standartlara ve yönetmeliğe uygun olduğunu beyan ederiz.
We declare that, the appliances are produced in accordance with the above standards and directives.

İmza

Signature

:

Adı ve Soyadı

Name and Surname

:

Murat HACI

Onaylayanın Ünvanı

Details of Signatory

:

Ar-Ge Müdürü
R&D Manager

Tarih

Date

:

05.08.2021

Firma Kaşe/Onay

Company stamp

:

ÖZTIRYAKILER MADENİ EŞYA SAN.VE TİC. A.Ş.
Adres: Cumhuriyet Mah. Eski Hadımköy Yolu Cad. No:8
B Çekmece-İstanbul-Büyükmükellefler V.D. 7080013433